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nurpad ypoka:

0 "3HaHue — caMoe NpeBOCXOoAHOoEe U3
BlnageHnn. Bce CTpeMATCHA K HEMY,
CaMO >Xe OHO He MpuxXoauT».

Anb-bupyHu




PebaTa, cerogHA Mbl OTNpPaBUMCH B OAMH
Heo6bIuHbIM ropoa. PewunB, YCTHO 3aAaHus,

Y3Ha€eéM Ha3BaHuUe ropoaa.

1)Hanante 25% ot 300 E. 2 KM
2) Bbipa3unte gecatnyHon apobbto H. 0,67
112% 0. 135
3) BblpasuTe B npoueHTax 1,35 M. 75
4) Hangute 12% ot 7000 5
5) Hanaute 50% oT 4 kM P 1,1
6) Bbipa3snte 67% [pobbio T. 1l ke
L. 840

/7)Hanaunte 20% ot 5 kr




Paccka3 o npouyeHrtax:

[

« CNoOBO «NPOLEHT» MPOUCXOAUT OT JTATUHCKUX C/NOB «Pro
centum», 4yTo ByKBasIbHO O3HaA4aeT «Co CTa». [poueHThI
OA0T BO3MOXHOCTb JIErko CpaBHMBaTb Mexay coboun vyacTtu
Llesioro, ynpouwarT pacy€Tbl M1 MO3TOMY O4YeHb
pacrnpoCTpaHEeHHbI.

LLInpoKO Havyann ncnosib3oBaTb MNPOLIEHTbLI B ApeBHEM Pume,
HO uaes NPoLEeHTOB BO3HMK/1A MHOIO paHbLue -
BaBUJIOHCKMKeE
POCTOBLUMKUN YXKXEe YMEeNIN HaXoAUTb NMPOLEHTDI

3HaK % npou3owén 6narogapa oneyatke. B pykonucsx
«pro centum» 4yacTo 3aMeHs/ I CZIOBOM «cento» (CTo) un
nucanun ero cokpaweHHo «cto». B 1685 roay B lNapuxe
6blsla Hane4yaTaHa KHUra - pykoBoACTBO MO KOMMep4yeCcKou
apudmMeTunke, raoe no ownbke HabopLMK BMeCTo «cto»
Habpan %.

[Mocne aTon oWnbKM MHOrme MaTeMaTUKKU CTanm
yrnoTpebnsaTtb 3HaK % Ansa 0603HaYeHUs NpPoLEeHTOB, U
NocTeneHHO OH Noay4us Bceobliee nNpusHaHume.




Pa3rosop
OABYX MY>XXYUH.

oy { RN

- 4 BYepa nNo Tenesnsopy o
nporpaMme

1 « Bpema» ycnbiwasn, 4To Hawe
NPaBUTENIbCTBO NMPUHANO0 peLlleHune
YBEMNYNTb MUHUMANbHYIO
3apaboTHyto nsiaty Ha 20%.

1 - O! Moga 3apnnata coctaBndeT 150%
OT MMHMUMaNbHOW. Ecnin yBennymneatoT
MUHMUMANbHYO 3apnniaTy, TO CKOJIbKO
Xe g Tenepb 6yay nonyyaTb?

[]




peLeHune N~

\ SN
[0 CerogHss MUHUMasibHas I}
3apnaarta 4300 pybsen.
7 20% o1 4300 5710 4300* 0,2=
860 pybsien.

[J 3aBTpa MUH. 3aprjaTta
4300+860=5160 pybsien.

[1 Mos zapnsiata 150% ot 5160
p.5160* 1,5=/7740 p.




@%
Pa3rosop AByX gesoqex-\ﬁé@

[1 Mosi ABorOpoAHAas cecTpa rnocTtyrivsia B
3TOM rogy B CTpoUTE/IbHYIO
AKafgemMuno Ha J0roBOpHou ocHoBe. Eu
HY>XHO Ob1/10 3ariatnTek 3a Bce 5 et
obyuyeHunss 120000 pybsien. EE
poaunTesn B3s/in obpa3loBaTtesibHbIN
Kpeant B 6baHke 60000 p. Ha 1 roA
nog 12% rogoBkix. [lomorn MHe
[10OCYUTATh CKOJIbKO UM HY)XXHO byaeTt

—3adfifAaTrb-BAepBbiN-pa3:—



[7 60000 p. Ha 1 rog=12 mecsueB o
roZ0BbIX

7 60000 : 12 =5000 p. ocHoBHOU f0/1r12%
ot 60000 p.

7 60000 * 0,12 =7200 p. nnpoyeHThbI 3a ro4j.

7 7200 : 12 =600 p. npoyeHThbI 3a rnepBbIn
MecsiL

[7 5000 + 600 =5600 p. — HYy>XHO 3arnnaartnTb
rnepBbin pas.

%




Mara3suH: ToBapoBea_paboraer 3a
CTOJIOM.

[1 «5 cerofgHsi o4eHb Mo34Ho rpuay AOMOU.
MHoro roeapa ripmnBessin. Hy>xHoO UeHy Ha
KaXkabli ToBap yCTaHoBUTL>». S cenyac
rnoripobyro obsieruntb cebe pabory. Haunay
cdopmys1y rno Kotopou 6bICTPO OrNpeneso
L{eHy Ha ToBap.

1 [llyctb TOBap Ha 6a3e B3s/in 3a X p. LleHy
ToBapa ycraHas/inBar Ha 15% Bhblilue.

0 15% orxp. x *0,15=0,15xp .
[7 Toraga yeHa B marasmHe x + 0,15x =1,15x
p.




(1 3aX0AUT rY3YUK C ALLNKUM KUHWE] W

[OBOPUT : «Ha 3TN KOHMETbI HYXXHO
YCTAaHOBUTb LIEHY>.

[1 KoHeeTbl Ha 6a3e B3s/in rno 150 p. 3a
1 Kr

7 B mara3smHe oHn 6yayT ctouth 1,15 *
150 = 1/72,5 p. 3a 1 Kr




CeMenHasa CUEHKAa.

[]
[]

O O

My>K 3BOHUT XXKEHeE.
-Munas, Hall Xo/104NJIbHUK yXxe cTapbin. [aBan HOBbIU
Kyrnmnm?!

XKeHa

- Tbl 4TO? Ha HOBbIN ros Hy>KHO MHOIo AEHEr: To Ha
rnogapku, To Ha eay, Aa v raaree s1 cebe rnpucMoTpena

B MarasunHe. Wan Tbl xo4yellb 4Tobbl 1 B CTAPOM M/1aTbe
HOBbIN ro4 BCcTpeyana?

- Het! Y10 ThI! MBI MOXXEM KYTNUTb XOJ104UJIBHUK 10
HOBOIro4HWM CKUAKaM.

- Hy, naagHo. Ecnin oH 6yaet He gopoxxe 15000 p., 1o s
corsiacHa.




PewnTte 3aaady

[1 MyXX. Tak, Hy>XHO noc4YnTaTb CKOJIbKO
OyeT CTOUTb X0J1I04MNJIbHUK.

7 Cemyac 20000 p.
[1 Ckngka Ha 30%




PelweHwne:

0 0O

20000 * 0,3 = 6000 p.

Hoeas yeHa 20000 - 6000 =
14000 p.

My>X paaAOCTHO Kpuunut: Ypa!

14000 MeHblLLe 15000, 3HaynT Mbl
KyruM HOBbIN XOJI0ANJIbHUK C
aBTOMaTtu4eckou pasMopo3Kom M MHeE

He HY)XXHO 6yAeT Ka)XAayro HeAesto
pasMopaknBatb U MbITb E€rO.




TecT :

gL

1. Bblpa3uTte B npoueHTax AecATUu4Hyto aApobb 0, 3.
a) gUéo; %, 350; B) 0,3%.

2. Kakoe uncno coorBetctByeT 5%7

a) 5; 6) 0,5; B) 0,05.

3.B0o CcKkoMbKO pa3 yBenunyunnach LeHa ToBapa, ecnu
OHa yBenunuyunnacb Ha 100%7?

a)B 1,5paza; 6)B 2pa3a; B)B 100 pas.

4. Hanaute 16% ot 200.

a) 3200; 6) 32; B) 3,2.

5.WkonbHnkn cobpann 3000 pybnen Ha 6buneTsl B
TeaTp. OaHako, Koraa oHU cobpanunucb nokynaTb

buneTbl, X ueHa nosBbicnnacb Ha 15%. CKObKO eLlé
AeHer Hago cobpaTb?

0 a) 150 p; 6) 450 p; B) 200 p.

1 O O

OO




6. [lna Kaxnoro npeasioxXeHns B 1eBoM crtonbue
nonbepuTe COOTBETCTBYIOLLEE NpeasioXXeHne B
NpaBOM:

a) 33% xuteneu 1) [lNonoBuHa xuteneu

6) 25% >xxutenen D) [lpuMepHO TpeTb
Xuteneu

B) 50% xuTene 3) [lpnuMepHO Ae

TpeTun Xuteneun
1) YeTBepTb Xurteneu

) 66% >xuteneu




NTor ypoka:

1 CeroagHsa Ha ypoke Mbl pellanu 3agaun
Ha npoueHTbl. /loMa coCcTaBbTe OAHY
3a4a4y Ha NpouUEeHTbl U pelunTe ee.
NHTepecHble 3a4a4YM Mbl 3aC/TyLLaeM B
Knacce.




JloMmallHee 3aaaHune:

0 N9621, 624, 631.




